

**FIȘA**  
**raportului de activitate în an.2010 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai**  
**A.Ș.M.**

I. Titlul, numele și prenumele

**Academicianul Diomid GHERMAN**

II. Activitatea științifică

*Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări, proiectelor bilaterale, internaționale*

Conducător al proiectului de cercetări fundamentale: „**Studierea factorilor de risc, etiopatogenia și tratamentul dereglărilor vasculare medulare și radiculare vertebrogene**”

Codul: 06-420-052F (anii 2006-2010)

*Diracția strategică:* Biomedicina, farmaceutica, menținerea și fortificarea sănătății

III. Rezultatele științifice principale

Monografii în ediții internaționale	-
Monografii în alte ediții din străinătate	-
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	-
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	-
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	3
Articole în alte reviste editate în străinătate	4
Monografii editate în țara	-
Articole în reviste naționale, categoria A	-
Articole în reviste naționale, categoria B	-
Articole în reviste naționale, categoria C	-
Articole în culegeri	4
Participarea la foruri științifice	2

IV. Activitatea inovațională

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

V. Rezultatele științifice obținute în anul de referință ( până la 100 cuvinte)

- Contribuție directă în elucidarea rolului structurilor anatomice senzitive în patogenia durerii cronice în cadrul afecțiunilor de vertebre și sistemului nervos periferic.
- Contribuție în procesul finalizării documentării cazurilor de intervenții pe coloană, nivel lombar, și cazurilor de intervenție chirurgicală lombară nereușită, în perioada anilor 2007–2010.
- Participarea la elaborarea criteriilor și complexului de evaluare imagistică preoperatorie a bolnavilor cu sindrom lombalgic de intervenție chirurgicală nereușită cu durere cronică.
- Implementarea algoritmului de cercetare electrofiziologică pentru stabilirea diagnosticului de implicare medulară în cazurile de afecțiuni vasculare medulare de origine vertebrală.
- Implicare la elaborarea criteriilor diagnosticului diferențiat al durerilor radiculare tipice și atipice pseudoradiculare

VI. Activitatea didactică

Numărul cursurilor ținute	48
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	3
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	

Numărul manualelor, materialelor didactice editate

VII. *Activitatea managerială*

Președinte al Consiliului Științific DH-50.14.00.18; DH-50 14.00.13

*Informații generale*

*Premii, medalii, titluri etc.:*

Ordinul Republicii

VIII. *Alte activități*

Membru al Senatului USMF „N. Testemițanu”

*Semnătura*